

IONEWS

Imprensa Oficial

Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá/MS - Edição nº 2.862 de 04/04/2024, página 11. Retifica-se por incorreção o Extrato da Carta Contrato nº 03/2024 - Processo nº 7574/2024.

Partes: Secretaria Municipal de Governo e Rezende e Diniz Neto.

Onde se lê: Extrato da Carta Contrato Nº 03/2024.

Leia-se: Extrato da Carta Contrato Nº 04/2024.

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: 9d914b8a

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>